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Brussel, 28 maart 2018

Uw brief van: [ ]
Uw kenmerk: "'
Ons kenmerk: 49.279/11/N

[..]

Betreft:  klacht met betrekking tot Franstalige reservatiekaartjes voor het griepvaccin

Geachte mevrouw [...],

Ter zitting van 23 maart 2018 onderzocht de Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (VCT) een klacht ingediend tegen het Vlaams Apothekers Netwerk met
betrekking tot de onbeschikbaarheid van Nederlandstalige formulieren om griepvaccins te
bestellen in een apotheker in De Panne. Volgens de klager heeft u op zijn vraag om een
Nederlandstalige versie van het betreffende document te krijgen geantwoord dat er maar een
bepaald aantal ervan gedrukt waren.

In haar brieven van 18 november 2017, 4 januari 2018 en 9 februari 2018 heeft de VCT
gevraagd om haar uw standpunt over deze aangelegenheid mee te delen. De VCT heeft echter
geen antwoord van u ontvangen.

Het Vlaams Apothekers Netwerk is een vereniging zonder winstoogmerk met als doel de
belangen van de zelfstandige apotheek en apothekers in de Vlaamse gezondheidszorg te
behartigen, te versterken en verder te ontwikkelen (artikel 2.1 van de statuten, gepubliceerd in
het Belgisch Staatsblad van 20 december 2011). Zij vertegenwoordigt apothekers in
Vlaanderen en Brussel.

Overeenkomstig artikel 1, § 1, 2° van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966
gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) vallen natuurlijke
en rechtspersonen onder de SWT, wanneer zij concessichouder zijn van een openbare dienst
of wanneer zij belast zijn met een taak die de grenzen van een privaat bedrijf te buiten gaat en
die de wet of de openbare machten hun hebben toevertrouwd in het belang van het algemeen.

Het Vlaams Apothekers Netwerk heeft de betrokken formulieren verdeeld in het kader van
een campagne dat werd uitgevoerd op eigen initiatief, en niet in het kader van een taak die de
wet of een openbare macht haar heeft toevertrouwd in het belang van het algemeen.

Dit heeft tot gevolg dat de betrokken formulieren niet onder het toepassingsgebied vallen van
de SWT. Om deze reden verklaart de Nederlandse afdeling van de VCT zich ter zake
onbevoegd.



Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Hoogachtend,

De Voorzitter a.i. van de Nederlandse
Afdeling,



	Vaste Commissie voor Taaltoezicht

